

**ПОЉОПРИВРЕДНА ШКОЛА
СА ДОМОМ УЧЕНИКА
21410 ФУТОГ
ул. Царице Милице 2.
Датум: 26.07.2016. године
Дел. Број: 08-1980-147**

Dodatna pojašnjenja za javnu nabavku DOP rp I/12-2016-hrana i namirnice

Postavljena pitanja dana 25.07.2016.godine:

1. Da li sledeci proizvodi navedeni u konkursnoj dokumentaciji svinjski but, svinjska plecka, juneci but i svinjski vrat treba da budu sa kostima ili bez kosti?

Odgovor:

Sve navedene stavke: svinjski but, svinjska plečka, juneci but I svinjski vrat treba da budu bez kostiju.

2. Dali ponudjač za partiju broj 1-hleb i pecivo, pored deklaracije, treba za tender da donese i uzorak traženih proizvoda.

Odgovor: Ponudjač MORA da dostavi uzorke za svako pojedinačno ponudeno dobro. Deklaracija nije neophodna, ali uzorak se mora dostaviti. U suprotnom će ponuda biti odbijena kao neodgovarajuća I neprihvatljiva.

3. Kao dodatni uslov u konkursnoj dokumentaciji za javnu nabavku iz naslova, kao dokaz ispunjavanja poslovnog kapaciteta tražite da se dostave referentne potvrde za najmanje 1 ugovor.

PITANJE 1: da li uz referentnu potvrdu treba dostaviti i ugovor sa referentnim kupcem koji je izdao potvrdu?

Odgovor: Ne. Ponudjač je dužan da dostavi obrazasce potvrde koji je u sastavu konkursne dokumentacije- tačka 11.1 I 11.2

PITANJE 2: U tački 3)3) konkursne dokumentacije tražite da se za svako ponudeno dobro dostavi deklaracija proizvoda, a u Tabelarnom delu ponude na kraju tabele kao "napomenu" navodite da je ponudjač u obavezi da dostavi uzorke ponuđene robe.

zašto tražite od ponudjača da ispuni oba uslova kada bilo koja od ta dva tražena dokazuju usaglašenost zahtevane robe iz konkursne dokumentacije sa ponudenom?

Odgovor: Neophodno je dostaviti uzorak, ne I deklaraciju. Ukoliko se uzorak ne dostavi, ponuda će se odbiti kao neodgovarajuća I neprihvatljiva

PITANJE 3: da li ponudjač može da dostavi strukturu cene u svojoj formi?

Odgovor: Struktura cena mora biti dostavljena na obrascu iz konkursne dokumentacije.

Napomena za ponudjače: Na osnovu postavljenih pitanja, obaveštavamo Vas da je dovoljno dostaviti uzorak za svako pojedinačno dobro iz svake pojedinačne partije. Deklaracije nisu obavezujuće, ali UZORCI JESU. Ukoliko uzorci ne budu dostavljeni za svako pojedinačno dobro, za svaku partiju, ponuda će se smatrati nepotpunom I biće odbijena kao neodgovarajuća I neprihvatljiva.

S postovanjem,

Komisija za javnu nabavku